



В РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДОСЛЕДСТВЕННАЯ ПРОВЕРКА ПО ФАКТУ ИСЧЕЗНОВЕНИЯ МАЛОЛЕТНЕГО МАЛЬЧИКА



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея продолжается проверка по факту безвестного исчезновения 11-летнего ребенка.

Следствием установлено, что 6 августа 2017 года малолетний ребенок, находясь на участке местности – берегу реки Кубань в ауле Козет Тахтамукайского района утонул. 8 августа 2017 года обнаружено тело малолетнего мальчика на территории реки Кубань Краснодарского края, утонувшего 6 августа 2017 года.

В настоящее время тело ребенка опознано и направлено на судебно-медицинское исследование для установления причины смерти и наличия телесных повреждений.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1155740>